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COGNOME NOME MATRICOLA CORS0 DI LAUREA

Il sistema in figura si trova a regime. Determinare la corrente che scorre sulla resistenza Ry e
I'energia immagazzinata in Li.

Ei=10V, Er=3V, lpi=14, 1p=034, n=50, Ri=50) Rz=1£0, Ra=3{), Ra=3L1 Rs=60} Ra=301 Rr=30} Re=601 Ro=301
C1=20mF, Li=2ZmH.
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le= Wi =

Dato il circuito in figura, determinare le potenze attiva, reattiva e apparente richiesta dal carico a
valle della sezione A-B e la capacita Cyr per rifasare quel carico a cospe=0.97.

et) = SvZsin(we) V, iy([}=l}.5\-§cusfwr,} A, By=10, Fe=30, REa=80, R =20, Li=ZmH, Li=500mH, Lz=100mH,
kiz=08, Co=03F, w=100rad /5,
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Pra = Qe =
Se = Crur =
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o(V)= BlZ eim(wi) = w=EV
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